

# 3岁外甥 12岁舅 这对甥舅真的很有爱

说说大小事 聊聊烦心事 侃侃新鲜事 138600110

云卷云舒：最萌兄妹弱爆了，我家有最萌甥舅。  
主持人：甥舅差几岁？  
云卷云舒：儿子3岁，他的堂舅舅也就是我的堂弟，今年12岁，两人年龄差9岁。小堂弟时常在家当起儿子的小保姆。  
主持人：这么小就懂得照顾人了？  
云卷云舒：早在10岁起，堂弟就学会照顾我儿子了。那时候宝宝刚出生，

堂弟每天跑来探望，抢着要抱孩子，把大人的姿势学得有模有样。宝宝半周岁时，堂弟学会了喂奶、陪玩，为了哄宝宝睡觉，他还自编了一首摇篮曲。宝宝快满一周岁时，堂弟已经是我们家公认的育儿能手了，他还总结了育儿经，写出来后贴在墙上。  
主持人：育儿经上写了什么？  
云卷云舒：比如，半小时把尿一次；宝宝白天要睡觉3次；宝宝烦躁了，可能是想喝奶了。一张便利贴被写得满满的，全是他自己琢磨出来

的经验。那时堂弟认字不多，上面的字是拼音夹中文，歪七扭八，却满满都是爱。  
主持人：宝宝也挺喜欢舅舅的吧？  
云卷云舒：两人年纪相差小，儿子刚学会说话时也犯了迷糊，经常把舅舅喊成了哥哥。现在，儿子已经会走路了，总爱黏着堂弟一起玩。一到假期，堂弟每天6时就准时来我家报到。最近，他还学会了用手机微信直播宝宝的状况，儿子哭了、摔倒了、睡觉了，他都一一汇报到家庭成员群里。总之，这对甥舅真的很有爱。

## 婆婆希望我能生两个孩子 妈妈坚决反对 我却犹豫了

呦呦：我最近挺郁闷。  
主持人：怎么啦？  
呦呦：我今年35岁，在国企上班，老公跟我是同班同学，独生子，公务员。我们有一个可爱的女儿，今年6岁了。  
主持人：是幸福的一家。  
呦呦：现在为生二胎的事纠结。  
主持人：想生还是不想生？  
呦呦：结婚前，我婆婆就说希望能生两个孩子。但因为当时政策不允许，只是嘴上说说。  
主持人：现在想你再生一个，是吗？  
呦呦：是的。现在政策放开了，婆婆就希望我们赶快再生一个，还说男女都没关系。  
主持人：那你们自己是怎么想的？  
呦呦：我老公自然跟他妈是同一战线的。我其实有点心动，就去问我妈。  
主持人：你妈怎么说？  
呦呦：我妈听说我想要生二胎，反应老大了，坚决反对。  
主持人：为什么？  
呦呦：我妈说我岁数大了，高龄产妇，生孩子比较危险。  
主持人：当妈的是担心你的身体。  
呦呦：又说夫妻俩现在住的房子不大，攒点钱换套大的，生孩子就积攒不了钱。还说夫妻俩现在正是拼事业的时候，再生个孩子事业大概就到头了。最后说要是真生了，她是不会帮忙带的。  
主持人：现在你犹豫了？  
呦呦：嗯，又去问女儿，女儿一听说会有弟弟妹妹，高兴得不得了。看孩子那兴奋样，我又想生了，现在的孩子太孤单了。

## 开业大促销 486元买回的衣服 网上才卖100多元

爱的就是你：几天前，我们这一家商场开业。昨天我去看热闹，结果看中一件夹克衫。  
主持人：多少一件？  
爱的就是你：标价1280元。店员说是意大利产的叫博沙迪尼。现在开业促销，3.8折，算下来500元不到，486元。

主持人：你买了？  
爱的就是你：衣服我挺喜欢的，想想促销力度这么大，500元不到就能买到一件意大利货，毫不犹豫地掏钱了。回家后才发现悲催了。  
主持人：怎么了？  
爱的就是你：晚饭后，老妈说这个啥牌子，

上网查查有没有。结果网上不仅有，而且比我买的便宜多了。  
主持人：多少钱？  
爱的就是你：同样款式最便宜的100多元，最贵的也才300多元。我特意咨询了卖家，所谓的意大利牌子，其实是上海公司广州货。我想提醒一下网友们，买东西一定要货比三家，不要被所谓的折扣给诱惑了。

## 中年男子公交车上脱鞋 脚臭熏倒一片

王牌章鱼：昨天遇到一个奇葩。  
主持人：怎么了？  
王牌章鱼：中午，我坐公交车从乡下回城区，一个40多岁的中年男子，坐在我前面的位置。车刚起步，他就把皮鞋脱了。  
主持人：公共场所，有失礼仪。  
王牌章鱼：

问题的关键是他还有脚臭，周围的人个个都在掩鼻，太难熬了。  
主持人：这样的行为确实不好，你们有提醒他吗？  
王牌章鱼：大家虽然很不舒服，但是都没有提醒的意思。实在受不了臭味，我拍了一下他的肩膀，希望他能将鞋子穿上。  
主持人：他答应了吗？

王牌章鱼：他根本没正眼瞧我，只是回了一句：我脱鞋碍你什么事？  
主持人：看来他不在意别人的感受。  
王牌章鱼：我感觉再跟他说下去，肯定要吵起来的，就不吱声了。难受的时候只能用包或者衣服遮一下口鼻。希望大家在公共场合，做事能考虑下别人的感受。有些行为你一个人舒服了，却让别人遭殃。

## 和同学组队玩游戏 被嫌技术差 还被“抛弃”

难得偶遇：我和多数男生一样也喜欢玩游戏。现在，大学校园里挺流行一款竞技游戏的，空闲的时候，我会和室友一起开黑店。  
主持人：什么是开黑店？  
难得偶遇：这是一款5人对5人的游戏，开黑店就是熟人在一块组一支队和对手进行战斗。  
主持人：偶尔玩玩游戏也不错的，只要

不沉迷就好。  
难得偶遇：嗯，这个我知道的。我也是刚玩这个游戏，技术不太好，每次我跟他们一起玩，总是输。  
主持人：玩游戏偶尔消遣下，不必太在意。  
难得偶遇：可是我同学却不这么想，他们总说我是一个永远都填不满的坑，专门来坑队友的。有时候，还有比这更难听的话。  
主持人：

和你开玩笑的吧？  
难得偶遇：听着不像是玩笑话，现在他们都不跟我一起玩了，同学之间的关系也变得有点疏远了。  
主持人：那你打算怎么办呢？  
难得偶遇：说实话，我也没法子。现在他们在玩游戏，我只能默默在他们身后看着。在我看来，同学的情谊远比游戏重要得多，希望随着时间的推移，大家的关系能回归正常吧。